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ACTA 076 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MIERCOLES 17 DE AGOSTO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS   

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO  X 
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Contestaron a lista 8   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:02 a.m. 
El Honorable Concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, ingreso a las 8:03 a.m. 
El Honorable Concejal FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO, no asistió.  
El Honorable Concejal ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON, no asistió.  
El Honorable Concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, ingreso a las 8:03 a.m. 
 

Nota:  la sesión del día 17 de agosto del 2022, es presidida por la vicepresidenta en vista del que el 
señor presidente se encontraba realizando diligencias médicas.  
 

                         2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
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DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               Ausente   
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO Ausente   
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON Ausente.  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 10 votos positivos, 3 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.    

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  
La presidente solicita si alguien de la comunidad solicito la palabra. 
La secretaria informe que no señora presidenta. 
 

La señora presidenta encargo informa que la sustentación de los informes de gestión serán para el 
día jueves 18 de agosto, secretaria de planeación y secretoria de contratación, viernes 19 secretaria 
de obras publicas y secretaria de planeación.  

Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia.  

Quiero hacer una llamado a ustedes como mesa directiva en relación con los micrófonos, no están 
sirviendo, además de mencionar el informe de la contraloría departamental sobre la contratación 
que ha realizado el Concejo Municipal.  

Tiene la palabra Honorable concejal Cristian Suarez. 

En el día de hoy se esta presentando una falla técnica, en el día de ayer funcionaron, es un tema que 
suele suceder pero no es de todos los días, solicito a la señorita secretaria se revisen antes de iniciar 
la sesión y se va a tener en cuenta eso desde la mesa directiva y lo que usted nombra sobre los 
posibles hallazgos que sean los entes de control quienes determinen.  

Tiene la palabra Honorable concejal Yon Fredy Porras. 

Se lo manifieste al presidente en su momento, que este sistema había que cambiarlo porque son 
cableados que cualquiera pasa y los desconecta, por otra parte, entre nosotros podemos tener clase 
de problemas y diferencia cualquiera pueda denunciar, pero no podemos condenar una persona hay 
que esperar que los entes de control determinen, lo digo porque aquí ya sucedió un caso. 
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Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia.  

Quiero dejar claro que no me estoy adelantado, es el informe preliminar de la contraloría que está 
en la página web, respeto a la denuncia que dice el honrable concejal es otro tema aparte, nunca 
llegue ni nunca llegue a tocar ese tema acá. 

Tiene la palabra Honorable concejal Yon Fredy Porras. 

Lo que estoy diciendo es que hasta hora están las preliminares, esperemos los resultados, el llamado 
es que entre los 13 compañeros haya el respeto, también he tenido problemas con el microfonea y 
la mayoría que decía que no podía hablar lo tenia desconectado. 

Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey. 
 
Voy hablar junto con mis compañeros de la mesa a ver de qué manera se puede arreglar este 
inconveniente, voy a mirar que se revisen cada micrófono antes de empezar cada sesión, de acuerdo 
a algunas sesiones de invitados, los invito a que esto no quede solo en palabras de sesión, lo digo 
porque en una sesión estuvo la señora Kirpa y quedo en un compromiso, no se como va lo de la 
proposición del concejal Ronal y lo de las sesiones descentralizadas.   
 
Tiene la palabra Honorable concejal Oscar Dangond. 

Decirles a los honorables concejales que dejen mi nombre quieto, investigaciones las tenemos todos, 
exijo respeto. 

Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
Nosotros ya estamos trabajando con el antropólogo José Luis, para crear un marco de referencia y 
hacer otra reunión finalizando el mes, con respeto a las sesiones descentralizadas, estamos 
esperando que la mesa directiva se reúna, invito a mis compañeros a la mesura.  

Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia.  

Desafortunadamente no nos están informado cual va hacer el orden del día, que bueno que eso se 
publique por redes o se nos informe cual va hacer el orden del día. 
 

Tiene la palabra Honorable concejal Juan Álvaro Rey.  

Felicitar a las personas que dejaron en alto el nombre del municipio de San Martin, la semana pasa 
se hizo una invitación para que el señor Jairo Galvis asistiera; el día viernes me dice que va asistir, 
no sé si se va tratar el tema de una vez de discapacidad quedo a la expectativa, la idea es que venga 
todas las personas en relación al tema y hacer la convocatoria. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo. 

El día de mañana se va hacer la sustentación de contratación y planeación, el viernes la de gobierno 
y obras públicas; no se si el día viernes se pueda hacer dentro del informe de secretaria de gobierno 
y sino tomar una nueva fecha. 
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Tiene la palabra Honorable concejal Juan Álvaro Rey.  

Quedamos en espera, la idea es que venga varias personas y despejen sus dudas. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey. 
 

Si mañana tenemos los días comprometidos, quedamos pendiente para convocar a las personas 
interesadas. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Cristian Suarez. 
 

Es para poner en proposición haber si el día anterior nos pueden enviar el orden del día al grupo de 
whatsapp. 
 

Votación nominal para la proposición presentada por el Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR 
CRISTIAN FELIPE, de enviar vía whatsapp el orden del día.                              
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO Ausente   
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON Ausente.  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 11 votos positivos, 2 ausentes, 0 Negativo, la proposición es aprobado por mayoría.    

Tiene la palabra honorable concejal Zamir Peña. 
 

Quisiera que se avanzara en el orden del día. 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 

punto del día 17 de agosto, quedan convocados para el día 18 de agosto hora reglamento, se cierra 

la sesión siendo las 8:54 a.m.  

 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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